

新怡和：从大别山走出的百强房企

□记者 李国阁 王河长

新怡和，或许周口不少人陌生，可是说起九华山，就家喻户晓了。

九华山，在佛家的历史渊源中，有东西九华之分，安徽的九华山即为“东九华”，与之相对应的，河南固始县西九华山即为“西九华”，同样都是地藏王菩萨的修行之地。

西九华山作为新怡和集团文旅产业最重要的项目，曾经“杨家有女初长成，养在深闺人未识”，如今已经完成了华丽转型，成为国家4A旅游景区、中原地区最大的集“茶、竹、禅”为一体的生态旅游胜地，每年吸引大量的游客来此品禅韵茶香、竹海听音、森林探秘、观峡谷瀑布……成为固始县乃至信阳市一张响当当的旅游名片。

其实，文旅产业仅是新怡和的一部分家当而已。新怡和集团成立20年来，立足中原，面向全国，逐步布局海外市场，已成长为拥有数十家分公司、资产规模过百亿的综合性企业集团。新怡和在令人称奇的发展背后，更有着至真至深的家国情怀。

新豫商传奇

权威机构亿翰智库发布的2020年中国典型房企销售面积TOP200排行榜中，新怡和集团以159.3万平方米的销售面积荣登榜单第100名，跻身全国房企百强。集团合同内土地资源超10万亩。

新怡和集团创立于2001年，以“美好生活服务商”为定位，围绕“地产+”，在全国20多个区域和东南亚主要经济体国家投资开发了70余个项目，涉及房地产、教育、旅游、金融、矿产等领域，可谓实力强悍。

在房地产一级开发市场，新怡和集团整合各板块资源，导入先进业务模式，大力促进产业新城、生态环保、城市更新、特色小镇等业务发展。根据地方政府需求，打造符合政策导向的基础设施、公共事业建设专业化投资平台，提供从规划、设计、投资、建设、运营全生命周期的一站式综合服务，帮助地方政府解决产业导入、升级换档、新旧动能转换。

在房地产二级开发市场，新怡和集团目前开发住宅、商业及酒店项目50余个，总开发面积超千万平方米。

资料显示，新怡和集团是工商银行、建设银行的AAA级信用企业，联合信用评级为AA-。可见企业有着极好的信用，极小的债务风险。

“高质量稳增长”是对新怡和集团的最好注解。新怡和集团构建起一条从产品到配套，再到生活体系运营的一体化路径，以精致的产品和卓越的服务回馈社会，实现客户的高品质生活理想。

情满大别山

1993年，18岁的固始县贫困农家青年王刚，为了生计只身到北京打工，当了一名“建筑工人”。经过数年不懈努

力，王刚逐步成长为这家拥有数十家分公司、资产规模过百亿集团的掌门人，并当选为第十一、十二、十三届全国人大代表。王刚坚持把基层老百姓的心声积极传递到两会上，第一年当上全国人大代表时，他提出的促进教育公平的建议就引起了全国关注。

经历过贫困，就知道如何去摆脱贫困。2005年，事业有成的王刚把目光聚焦到家乡的发展上，斥巨资开发建设固始新城，从此掀开了固始波澜壮阔发展一页。

在王刚带领下，新怡和集团以地产收益反哺文化教育事业，先后投资4亿元与国际学校签订了合作，健全从幼儿园、小学、初中到高中、K12培训、国际学校等一站式精品教育服务体系，让大批的农家子弟通过优质教育资源，考入重点大学，改变命运。

在固始县陈集镇臧集村，徽派青瓦白墙，牌楼整齐划一，河流清澈见底，道路宽阔整洁，一幅清新别致、各具特色的美丽乡村画卷舒展开来。而几年前，这里还是一片农村原始风貌。

新怡和集团投资3000多万元打造臧集村人居环境示范点，开启了美丽乡村建设的新起点、新征程，成为乡村振兴与脱贫攻坚有效衔接的典范。

当下，新怡和集团成立种植专业合作社，大力发展辣椒种植产业，以规模化种植、标准化生产，培育辣椒产品品牌，吸引农业专业人员和高素质人才参与新型乡村产业发展，通过高薪激励措

施留住人才，为留守乡亲提供就业岗位，逐步推进外出务工人员返乡创业，进而形成“培育一批人才、振兴一方产业、繁荣一方经济、致富一方百姓”的良好局面，以实业回报家乡。

据统计，“怡和教育基金”已累计资助贫困学子上万名，集团已累计向社会捐赠超过3亿元，覆盖教育、文化、扶贫、救灾、乡村振兴等领域。

首进豫东 落子周口

新怡和集团在走出去的同时，也加速布局豫东、豫北市场。2020年最后一天，新怡和集团首进豫东，落子周口。

2021年3月25日，新怡和集团入驻周口的首个项目——怡和天玺举行盛大的奠基仪式。这意味着周口怡和天玺进入建设阶段，为其中原城市群战略布局迈出重要一步。

该项目位于东新区文昌大道与北四环交汇处，位于高铁片区核心板块，处于周口城市发展主轴、周淮一体化轴之上。

“示范区领导和职能部门为项目跟踪服务、排忧解难，全力保障项目推进，我们很感动很满意。”周口怡和天玺项目总经理张朝华表示，在项目建设中始终秉承新怡和集团“把卓越的服务和精致的产品奉献给我们的客户”的企业使命和“努力成为服务行业的领跑者，成为有实力、有地位、有良心的民营企业”的企业理念，在周口城市化进程中贡献新怡和力量。

新东区新风尚 新怡和新生活 怡和天玺营销中心暨样板间开放

□记者 李国阁 王河长 文/图

本报讯 历经数月精心打磨，9月5日，位于东新区文昌大道与北四路交汇处的周口·怡和天玺营销中心、实景样板间，在客户和嘉宾的期待中正式亮相。

当日上午，主持人精彩开场后，周口市新怡置业有限公司总经理张朝华上台发表致辞，表达作为一家坚持“美好生活服务商”的品牌房企，致力于打造周口人居标杆的决心。随后，周口怡和天玺营销负责人孙磊致辞时称，新怡和集团落子周口，将延承新怡和美好生活服务商的定位，为周口人居换新做出贡献。

伴随剪彩仪式的开启，一场寄托高品质人居的探索，由此拉开帷幕。期待已久的宾客在迎宾的指引下依序进入到营销中心参观，区域潜力规划、精工品质、优越户型——展现在眼前，让现场参观的来宾们心生赞叹，为之折服。

据了解，怡和天玺项目整体采用现代美学风格，建筑设计简约大气，由6栋学府洋房、5栋瞰景小高层组成，户型建筑面积约115~140平方米。所有户型均为全明设计、南北通透，更有私家电梯入户、开敞式空中花园、南北双阳台等精妙布局，将学府洋房的尊贵品质感进行到底，此类产品在目前的周口市场上，尚为稀缺。

项目景观采用围合式布局，打造“互动人文参与区、景观轴心带、传



统防护绿化”三级园林体系，形成春季赏花、夏季观叶、秋季闻香、冬季见绿四季景观艺术。园林中分布有全龄儿童游乐天地、中青年健身活力区等全方位运动休闲区，其中的设施多采用圆角等人性化设计减少潜在危险，让每个家庭都能在社区中有所养有所乐。

不仅如此，项目还将配备高端品质物业——新怡悦生活物业，以“心服务”为核心理念，构筑“6心”“4J”“5A”基础管家服务模式，同时提供“亲情服务”“温情到家”“健康管理”等幸福邻里增值定制服务，以及智慧社区服务，全心全意呵护业主生活。

“这是我见过的最经典户型” ——客户探访怡和天玺样板间小记

□记者 李国阁 王河长

“这是我见过的最经典户型！”9月5日上午，刚从怡和天玺样板间出来的市民杨先生赞不绝口。他告诉记者，自己目前所居住的130多平方米房子的室内面积，还比不上这套建筑面积115平方米的样板间。

当日是周口怡和天玺营销中心开放的日子，尽管项目采取了严控人流量的措施，仍有不少客户慕名前来。除了项目优越的区位，最让到访客户满意的就是该项目的户型设计。

客户们所说的样板间建筑面积约115平方米，与实际户型1:1设计。从户型图上来看，户型方正、南北通透，三室两厅两卫，南北双阳台。

按照客户的介绍，记者来到位于营销中心二楼的样板间看到，该户型入户采用电梯和步梯双入户门设计。进入电梯入户门是一个入户花园，完全避免了一推门就能把家看个遍的尴尬；进入步梯入户门，宽敞的北阳台首先进入眼帘，业主可以根据自己需要进行多功能设计，与之相连的是餐厅和厨房。

从户型布局上来看，朝阳的主卧和次卧位于客厅东西两侧，北卧室与主卧室由2个卫生间隔开，三个居室互不干扰，很适合三代同堂业主居住，即便是三口之家，预留一个书房，也是自在之极。客厅开间达4.3米，毫无压抑感，尤其是宽1.8米、长7米多的南向大阳台贯通客厅和侧卧，不觉让人怦然心动。

合理的空间布局，减少了过道走廊等空间浪费，使套内使用面积得到充分利用，让卧室、餐客厅更加宽敞。如此户型设计，让自认为在户型方面见多识广的媒体界代表也被其所折服。